



ПРОТЕСТ МЕШКАНЦІВ ЖК RICH TOWN

СТОР. 4

ПОГЛЯД

POGLYAD.TV

У ЦЕНТРИ УВАГИ

СЕКРЕТИ ЩАСТЯ МИКОЛИ РОЖНОВСЬКОГО

СТОР. 6

ЯСКРАВІ ПЕРЛИНИ ТУРЕЧЧИНИ

СТОР. 7



ЗВЕРНІТЬ УВАГУ!
16 ЧЕРВНЯ — ГРОМАДСЬКА АКЦІЯ

Якщо ви...

- зіткнулися з проблемою, яку не можете вирішити через бездіяльність правоохоронної системи чи ігнорування місцевої влади;
- хочете притягнути до відповідальності винних;
- не бажаєте бути мовчазними свідками свавілля і корупції...

...16 червня приєднуйтеся до громадської акції, яку організовують місцеві активісти та громадські організації Приірпіння!

Телефонуйте:
(097) 111-91-91; (063) 111-91-91.

Час та місце збору в Ірпені:

- 09:45 - площа Привокзальна, 3 (біля будинку культури);
- 09:45 - вул. Стельмаха біля стоянки автобусів;
- 09:45 - перехрестя вул. 8-го Березня та Тургенівської;
- 09:45 - перехрестя вул. Достоєвського та Озерної;
- 09:45 - перехрестя вул. Громадянської та Озерної;
- 09:45 - перехрестя вул. Пушкінської та Університетської;
- 09:50 - перехрестя вул. Рибака та Северинівської;
- 09:50 - алея "Героїв АТО" по вул. Котляревського;
- 09:50 - вул. Гостомельське шосе, ТЦ "Бджілка";
- 10:00 - вул. Західна, ЖК "Річ Таун".

Місцева влада продовжує знищувати цінні землі заплави річки Ірпінь

Із 29 травня у нашому місті знищуються меліоративні землі заплави р. Ірпінь, які мають статус особливо цінних. Депутат Ірпінської міської ради Лаврентій Кухалейшвілі зазначає, що це безпрецедентний екологічний злочин, скоєний ірпінською владою на чолі з мером.

За допомогою важкої будівельної техніки без будь-яких дозвільних документів знімається верхній родючий шар ґрунту в районі вул. Підгірної, поблизу Будинку творчості письменників — для облаштування набережної.

Наразі технікою підготовлено майданчик для будівництва пішохідних та велосипедних доріжок. При цьому знищено ще один куточок незайманої мальовничої ірпінської природи. Швидше за все, таким чином підготували чергову "резервацію" для відпочинку майбутніх новоселів заплави. Цей механізм уже відпрацьовано на парках та скверах Ірпеня, що утворюються поблизу житлових комплексів.

Як відомо, починаючи з вересня 2016 року, керів-

ництво Ірпінської міської ради намагається незаконно забудувати заплавні землі. Для цього розроблено та затверджено детальний план території. Але така забудова є незаконною. Земельні ділянки у заплаві р. Ірпінь знаходяться за межами м. Ірпінь, що підтверджується даними Публічної кадастрової карти України, Індексно-кадастровою картою м. Ірпінь Київської області, інформацією Київської обласної державної адміністрації, Ірпінської міської ради.

Наприклад, землі, що знаходяться у кварталі, обмеженому вул. Маяковського, пров. Озерний, вул. Достоєвського та вул. Гайдара, мають сільськогосподарське призначення, що виключає житлову та громадську забудову.



Адже вона може призвести до екологічної катастрофи. До того ж тут знаходиться загальнодержавна осушувально-зводжувальна система річки. Зміна цільового призначення цих земель можлива виключно у разі списання меліоративної системи Кабінетом Міністрів України.

Враховуючи ці порушення, прокуратура області, громадські організації та окремі громадяни пода-

ли низку позовів про визнання незаконним та скасування рішення Ірпінської міської ради про затвердження ДПТ забудови заплави р. Ірпінь. Зі свого боку, представники ІМР затають судовий розгляд справ, чим перешкоджають прийняттю законного рішення. Тому зрадається думка, що ірпінські можновладці особисто зацікавлені у забудові заплавних земель.

Ігор ШВЕЦЬ

Фейк про асфальтний завод на БКЗ: чергова провокація від провладних політтехнологів



Ми вже були свідками фейкових інформаційних кампаній від політтехнологів провладної команди мера Ірпеня. Можна згадати "смерть" колишнього ректора Мельника", "в Ірпені знайшли газ", "гімн Росії на сесії", "Чібісов хоче стати мером Ірпеня" та багато інших. Тому пояснимо докладніше, аби наші читачі не стали жертвами маніпуляцій та провокацій.

Отже, 7 червня на сайті "Правда Ірпеня", який "обслуговує" в інформаційно-ідеологічному плані ірпінського мера Володимира Карплюка ("Нові обличчя") та його оточення, з'явилося повідомлення про перенесення недобудованого асфальтного заводу з Ворзеля до Ірпеня. У повідомленні зазначається: "Скандально відомий асфальтний завод, який місцева громада не дозволила збудувати у Ворзелі, хочуть розмістити на території колишнього комбінату "Перемога" в Ірпені. Про це інтернет-ресурсу "Прав-

да Ірпеня", - повідомив голова ГО "Громада Ірпеня" Дмитро Луговий".

Цю інформацію поширили на декількох місцевих сайтах, теж певним чином "підв'язаних" до ірпінських можновладців, — "Ірпінський вісник" (видання, яке фінансується з міського бюджету), "04597.com.ua".

Начебто Луговий сказав, що "таке рішення влада мотивує необхідністю розвитку промислової інфраструктури та створення робочих місць в Ірпені". Але не зрозуміло, хто такий Луговий і про



яку "владу" йдеться.

Адже Карплюк неодноразово наголошував, що він, мовляв, підтримує екологічно чисте виробництво на території колишнього комбінату "Перемога", яке б не шкодило здоров'ю людей.

На одній із сесій мер розповідав, що від певних об'єднань надійшли пропозиції про облаштування на цій землі ІТ-парку, де б створили свої робочі місця найбільші у світі ІТ-компанії. Правда, які саме та чим вони займатимуться, Карплюк так і не уточнив.

Згодом стало відомо, що за ДПТ на території комбінату пропонують звести 12 житлових будинків на 9 поверхів. Також для мешканців нового мікрорайону передбачено магазин, дитячий садочок і ресторан, дитячі та спортивні майданчики, зелені зони й пляж.

Варто нагадати, що згідно з Генеральним планом та зонінгом територія комбінату "Перемога" відноситься до земель промисловості.

Продовження на сторінці 3.

ДЕПУТАТ ВІД "БАТЬКІВЩИНИ" НАЗВАВ УКРАЇНСЬКУ МОВУ "ЖЛОБСКИМ ЯЗЫКОМ"

5 червня проходило засідання 21-ї сесії Подільської районної у м. Кропивницькому ради, на якому зареєструвалися 25 народних обранців. Перед депутатським корпусом виступила представник від ВО "Свобода" Олена Яцун, яка зачитала звернення від групи депутатів до Верховної Ради щодо ухвалення Антиолігархічного пакету докорінних перетворень.

Після зачитання до неї звернувся із уточненнями депутат від "Опоблоку" Олександр Пустовий, який заявив про те, що юридично неправильно називати державу Росію Московією і хто такі депутати Подільської ради, щоб вирішувати такі глобальні питання. Сам Пустовий виступав російською мовою. Олена Яцун відповіла, що депутати районної у місті ради є представниками громади і мають право вимагати справедливості для своїх виборців.

Присутня на сесії депутатка Фортечної районної у м. Кропивницькому ради Олена Скочко з місця зауважила депутату від "Опоблоку" про те, що він має виступати державною мовою, а не мовою окупанта. На що деякі народні обранці почали обурюватися: "Русский язык понимает каждый!". У відповідь Скочко зауважила, що депутати і чиновники у державних органах мають виступати лише українською. На що депутат від "Батьківщини" Андрій Сілівейстров висловився: "Ето жлобский язык, все разговаривают одно слово так, одно - так". Та все ж у подальшому Олександр Пустовий перейшов на українську.

УНІАН

МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІРПЕНЯ ЗАЯВИВ, ЩО ОБОВ'ЯЗКОВО ПОВЕРНЕТЬСЯ У БІЗНЕС

Мер Ірпеня Володимир Карплюк планує повернутися у бізнес. Про це він заявив у коментарі Громадському руху "Чесно", який поцікавився в політика, чому у нього найнижча зарплата на Київщині з-поміж мерів міст.

"Питання оплати праці ДЛЯ СЕБЕ не ставив на перший план для того, щоб уникнути маніпуляцій зі сторони ЗМІ. З приводу збитковості... хтось повинен був взятися і задати нову планку рівню управління. Ми з командою це зробили. Після того, як на 100% переконаюся, що повернення до старої системи неможливе – обов'язково повернуся назад в бізнес", – заявив Карплюк, не уточнивши, коли саме планує це зробити.

У відповідь на це звернення місцева жителька, журналістка Михайлина Скорик заявила, мовляв, теза про те, що Карплюк планує повернутися в бізнес, звучить комічно, адже як можна повернутися туди, де ти по суті весь час є?

Варто зауважити, що депутатська більшість в Ірпінській раді сформована й коаліційно голосує разом з міським головою, якому прокуратура області вручила підозру і звинувачує не лише його, а й його заступників, зокрема у вимиванні бюджетних коштів на ФОП-покітника. Після вручення підозри Карплюк вчергове пропав з країни більше, ніж на місяць.

Громадський рух "Чесно"

МИХАЙЛО КОВАЛЬЧУК ЗНИЩУЄ ДЕРЕВА ПІД МАЙБУТНЮ ЗАБУДОВУ

12 червня увечері в Ірпені по вул. Лісова, 6-г невідомі пробралися на територію зеленої зони, огороженої парканом, та почали вирізати дерева. На виклик прибула поліція.



Наступного дня зранку знищення лісу продовжилося. За словами місцевого жителя Богдана, цю територію планують забудувати.

Забудовник — Михайло Ковальчук, який є власником земельної ділянки. Він знову надіслав робітників на вирубку лісу. Загалом знищено 9 здорових дерев. Дозвільних документів на їх знесення не було. Це засвідчили й працівники поліції, які сьогодні прибули на виклик. Сам Ковальчук, який перебував поблизу своєї земель-



ної ділянки, не захотів спілкуватися з громадою та журналістами, тому поїхав з місця події. Пізніше редакцію повідомили, що він знову туди повернувся.

Громада звертається до міської влади, прокуратури, поліції, щоб вони розібралися у цій ситуації та вжили відповідних заходів щодо тих, хто незаконно знищує живу природу.

Ігор ЗАЛІЗНЯК

ЧИ "ПРОТЯГУВАТИМЕ" ІРПІНСЬКА ВЛАДА НА 52-Й СЕСІЇ ІМР ПИТАННЯ БУДІВНИЦТВА СВЕРДЛОВИНИ У ПАРКУ ВІДПОЧИНКУ ІМЕНІ СТЕЛЬМАХА?

20 червня о 10:00 розпочнеться п'ятдесят друга сесія Ірпінської міської ради VII скликання. Захід пройде у залі засідань міської ради за адресою: м. Ірпінь вул. Шевченка, 2-а.



Повідомлення про це оприлюднено на офіційному сайті ІМР. Але не в категорії "Розпорядження міського голови", як зазвичай, а в "Рішеннях міської ради".

Традиційно для Ірпінської міськради порядок денний сесійного засідання досі залишається таємницею. Цілком можливо, що одним з питань, яке розглядатиметься на засіданні, буде рішення про будівництво свердловини у парку відпочинку ім. Стельмаха.

Про це натякнув начальник КП "Ірпіньводоканал" Олександр Маркушин, коли приїздив на місце події, де жителі мікрорайону СМУ не дозволили розпочати підготовчі роботи для її спорудження.

На жаль, рівень довіри місцевих жителів до влади дуже низький. Люди переконані, що свердловина — це лише перший крок до забудови парку. А пускати забудовників у цей неповторний куточок живої природи вони не збираються. І відстоюють свої позиції уже багато років, чинячи шалений опір спритникам, які бачать тут замість дерев багатоповерхівки.

Юрій ГОНТА

БУДІВНИЦТВО ШКОЛИ ЧИ ЧЕРГОВА МАНІПУЛЯЦІЯ?

Несподівано наприкінці травня узбіччя проїзної частини вулиці Підгірної в Ірпені заповнили білборди з інформацією про початок будівництва нової школи. Але незважаючи на благий зміст цієї новини, деякі небайдужі містяни впевнені, що все це лише красива обгортка, за якою приховують нову забудову багатоповерхівками.



Взагалі постало питання щодо безпеки розташування дитячого навчального закладу. В управлінні освіти та науки Ірпінської міськради журналістам "Погляду" вдалося дізнатись, що на сьогодні ведуться лише розвідувальні геологічні роботи та експертизи. А от щодо розширення мережі навчальних закладів, Ірпінська міськра-

да документів до обласної державної адміністрації поки не подавала.

Взагалі земельна ділянка, на якій розпочато підготовчі роботи до будівництва, наразі знаходиться під арештом. Його наклав прокурор Ірпінського відділу Києво-Святошинської місцевої прокуратури Київської області у зв'язку з кримінальним провадженням щодо незаконної зміни його цільового призначення Ірпінською міськрадою.

Відповідно до інформації Ірпінського міжрайонного управління водного господарства дана територія відноситься до заплавлених земель р. Ірпінь. В межах даних земельних ділянок існує закрита меліоративна мережа.

Згідно з інформацією Головного управління Держгеокадастру у Київській області відповідно до викопювання з проекту формування території Ірпінської міської ради Київської області дана земельна ділянка розташована за межами населеного пункту.

Ірина РОЗОВА

В ІРПЕНІ ПО ВУЛИЦІ ЛЬВІВСЬКІЙ СТАВСЯ ЧЕРГОВИЙ ПАРКАНОПАД: ЦІНА ПИТАННЯ — 15 МІЛЬЙОНІВ ГРИВЕНЬ

13 червня в Ірпені невідомі намагалися встановити огорожу в зеленій зоні по вул. Львівській. Але простояла вона не довго — стався відомий ірпінський парканопад.



Місцеві жителі стверджують, що ставити паркан почали десь після 16:00. Роботи проводили похапцем, бо знають, що у цьому мікрорайоні міста люди активно захищають природу.

Як відомо, за огороженням зазвичай вирізають дерева та копають котлован під будівлю, в основному багатоповерхові. Це вже не перша спроба поставити паркан по вул. Львівській.

За словами депутата Ірпінської міської ради Лаврентія Кухалейшвілі, площа згаданої зеленої зони сягає 1 га. Цю землю продавали на ОЛХ за 750 тис. у. о. (майже 15 млн грн).

Кухалейшвілі стверджує, що її вкрали у громади під час тотального земельного дерібану 2007-2010 років, коли міським головою Ірпеня був Олег Бондар.

Більшість в Ірпінській міській раді тоді склали депутати від "Батьківщини". Саме представники цієї партії причетні до дерібану 1000 га зелених зон нашого міста.

Ігор ШВЕЦЬ

39-А СЕСІЯ ГОСТОМЕЛЬСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ НЕ ВІДБУЛАСЯ

39-а сесія Гостомельської селищної ради 13 червня тривала впродовж лічених хвилин.



За словами одного із представників депутатського корпусу, хтось відпочиває, хтось хворіє, але більшість народних обранців обурені бюджетними махінаціями, т. зв. "гарантійними листами", виконанням робіт "у кредит", вибіркоким виділенням коштів на депутатські округи кумів та сватів.

А тому на пленарне засідання Гостомельської селищної ради з'явилось лише шестеро депутатів із двадцяти п'яти. На офіційному сайті Гостомельської селищної ради зазначено, що сесія не відбулася через відсутність кворуму.

Ольга АВЕРІНА

ГРОМАДСЬКА РАДА: ГОСПОДАР ЧИ ПРИСЛУГА?

Громадська рада — це орган, який надає громадянам можливості здійснювати вплив на прийняття рішень місцевим виконкомом.



Хто?

- Учасники — члени громадських організацій (їхня кількість визначається окремо в кожному випадку).
- Голова — обирається шляхом відкритого голосування на термін діяльності громадської ради.

Теми засідань ГР

- реконструкція та забудова міста;
- затвердження міського бюджету;
- збільшення тарифів на електроенергію;
- захоронення на території міста відходів промисловості;
- очистка води;
- питання землеустрою тощо.

Основні завдання ГР

- створення умов для реалізації громадянами права на участь в управлінні державними справами;
- здійснення контролю за діяльністю органів виконавчої влади та місцевого самоврядування;
- сприяння врахуванню органом виконавчої влади та місцевого самоврядування громадської думки;
- інші завдання в межах повноважень громадської ради.

Важливо!

Громадська рада має інформувати в обов'язковому порядку громадськість про свою діяльність, прийняті рішення та їх виконання на офіційному сайті місцевої ради, у засобах масової інформації, що підпорядковані органам місцевої влади та в інший прийнятний спосіб (про рішення — не пізніше 10 днів із дня їх прийняття). Також вона має організувати публічні заходи для обговорення актуальних місцевих питань, готувати та оприлюднювати щорічний звіт про свою діяльність.

Інші форми співпраці громади і влади



Через те, що громадські ради інколи використовують із маніпулятивною метою (зادля надання непопулярним рішенням вигляду громадської ініціативи) їх ефективність доволі низька. Тож громадянам варто звернути увагу на інші форми участі у роботі ради.

Громадські слухання. Одна з найбільш поширених форм здійснення місцевого самоврядування, яка проводиться у формі зборів громадян із голосуванням у відкритому режимі (у комунальних приміщеннях або на вулиці).

Місцева ініціатива. Це право громадян самостійно готувати проекти. Після цього їх мають вносити на розгляд ради. Сучасна форма місцевої ініціативи — електронна петиція.

Органи самоорганізації населення (ОСН). Це будинкові, вуличні та квартальні комітети. Місцева рада може додатково наділяти ОСН частиною своїх повноважень з передачею їм додаткових ресурсів. Але внаслідок невдалого законодавчого оформлення ОСН часто не є ефективними.

Робочі групи постійних комісій ради. Це органи влади, які мають визначений законом обсяг прав. За їх допомогою можна впливати на ухвалення владних рішень.

Пікет. Дуже дієва форма висловлення думок. Навіть одна людина має можливість донести свої ідеї до влади.

Запам'ятайте: контроль влади — це запорука змін на краще!

Організаційні засади

- Основною формою роботи громадської ради є засідання, що проводяться у разі потреби, але не рідше, ніж один раз на квартал.
- Позачергові засідання громадської ради можуть скликатися за ініціативою її голови, місцевого голови або однієї третини загального складу її членів.
- Повідомлення про скликання засідань громадської ради, включно з позачерговими, доводяться до відома кожного її члена не пізніше двох робочих днів до їх початку, а також оприлюднюються на офіційному веб-сайті виконавчого комітету місцевої ради.
- Засідання громадської ради є правоможними, якщо на них присутні більше половини її членів.
- Засідання громадської ради проводяться відкрито (доступ на них має кожен).
- Член громадської ради, який має намір запропонувати питання до порядку денного засідання Громадської ради, зобов'язаний не менше як за 10 днів до проведення засідання зареєструвати у секретаря громадської ради назву запропонованого питання та надати текст.
- У засіданнях громадської ради може брати участь з правом дорадчого голосу місцевий голова, його заступник або інший уповноважений представник виконавчого комітету.
- Рішення громадської ради приймається відкритим голосуванням простою більшістю голосів її членів, присутніх на засіданні. У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос головуючого на засіданні.
- Рішення громадської ради мають рекомендаційний характер і є обов'язковими для розгляду виконавчим комітетом, оформлюються протоколами, що підписуються головою та секретарем.
- Установчі документи, склад громадської ради, протоколи засідань, прийняті рішення та інформація про хід їх виконання, а також інші відомості про діяльність громадської ради в обов'язковому порядку виконавчим комітетом розміщуються на офіційному сайті місцевої ради.

Зверніть увагу!

Нерідко громадську раду створюють при місцевому голові і використовують для "протягування" вигідних для нього рішень. Наприклад, голосування за будову зелених зон тощо. Таким чином громадська рада часто перетворюється на відверто кишеньковий проект влади, який створює ілюзію, що більшість громади підтримує діяння мера та його команди.

Хочете змінювати життя на Київщині на краще?

Громадська ініціатива
ОЛЕКСІЯ ЗІНЕВИЧА

Телефонуйте: (097) 111-91-91; (063) 111-91-91; www.facebook.com/zinevych.oleksii

Важливо

ПРОТЕСТ МЕШКАНЦІВ ЖК RICH TOWN



6 червня мешканці ЖК Rich Town, обурені черговим відключенням електроенергії, прийшли до приміщення Ірпінської міської ради, щоб примусити місцеву владу вплинути на забудовника.

Людам набридло страждати від свавілля ТОВ "Сарафан", яке зводило цей житловий комплекс із семи будинків. Його власником є Наталя Бойчук (член партії "Нові обличчя"). Ця особа є наближеною до кола "друзів" ірпінського мера Володимира Карплюка.

Більшість із тих, хто прийшов до мерії, — мами із маленькими дітьми, навіть немовлятами. У них уже урвався терпець: декілька днів сидіти без світла та води! Неможливо помитися, випрати одяг,

нормально приготувати їжу, спустити або підняти ліфтом дитячу чи інвалідну коляску...

Оскільки Карплюк, як виявилось, перебував у відпустці, а його першого заступника не було на місці, людей приймали заступники міського голови Лідія Михальченко та Наталя Семко. Долучилися до розмови і керівники "Ірпінводоканалу" та УЖКГ "Ірпін", депутати міської ради Олександр Маркушин і Сергій Скрипник, а також представники різних міських служб.

Як і очікувалося, владоможці запевнили, що дуже переймаються проблемами новоселів ЖК Rich Town, але вирішити їх не можуть. Вони пропонували викликати представників забудовника та Ірпінського підрозділу ПрАТ "Київобленерго" на зустріч. Питання полягало в тому, чи з'являться вони на призначену годину? Чи узагалі погодяться приїхати? Адже на законні вимоги людей часто реагують неадекватно, зокрема перші з них.

Мешканці житлового комплексу пояснили, що відключення відбувається за ініціативи забудовника. Позиція останнього досить дивна: оскільки він не виконав свої містобудівні умови (зокрема не побудував трансформаторну підстанцію), то люди не можуть за договором напряму сплачувати "Київобленерго" за спожиту електроенергію.

Кошти за це приймає представник за-



будовника Наталя Дембовська. За її підписом люди отримують якісь папірці — ордери, які не містять ні розрахункових номерів, ні печаток. Ціни часом перевищують тарифи, установлені для приватних споживачів. А платіжка не допускає тарифних варіантів.

Звісно, людей дивувало, як влада спромоглася надати містобудівну документацію забудовнику, який не виконує свої обов'язки перед інвесторами. До того ж загальна сума заборгованості мешканців житлового комплексу варіюється забудовником — від 2 млн до 120 тис. грн.

Підставою для відключення електроенергії є "колективна відповідальність". Сума заборгованості деяких будинків за загальним лічильником сягає лише декількох тисяч гривень, проте їх відключають від електрозабезпечення.

Мешканці часом навіть згодні погасити борги за електроенергію своїх сусі-

дів. Але дехто з новоселів не бажає сплачувати забудовнику за незрозумілими папірцями, оскільки не вірять, що його кошти надійдуть на рахунок "Київобленерго". А 1 червня на жителів ЖК Rich Town чекав неприємний "подарунок". Чергове відключення світла згодом викликало своєрідну акцію протесту: люди збиралися на вулиці, палили шини, ділилися своїм боєм. А потім власними силами відновили подачу електроенергії у будинки.

Після зустрічі з представниками влади річтаунівці повернулися до рідних домів. І у місцевому кафе вони поспілкувалися із представницею забудовника Наталією Дембовською. Звісно, розмова з обуреними матусями з дітьми на руках виявилася для жінки неприємною. Вона зовсім відмовилася відповідати на їх запитання. Зокрема, чому забудовник не хоче споруджувати трансформаторну підстанцію, хоча мав це зробити за умовами договору? Чому за борги новоселів страждають і ті, хто навіть сплачує за електрику наперед?

Доведені до відчаю люди попереджають, що готові піти на все. Нехтування їх вимог може викликати відповідну реакцію. А це може призвести і до нещасних випадків, актів вандалізму тощо. Вина у цьому покладається як на несумлінного забудовника, так і на ірпінську владу.

Ігор ШВЕЦЬ

Бажаєте перетворити свою літню відпустку на східну казку, відправившись на відпочинок до Туреччини? Спеціалісти Mint Travel підберуть для вас той курорт, який припаде до душі саме вам.



Телефонуйте безкоштовно:
0800 301 771

Те, що Туреччина щороку потрапляє до лідерів країн-курортів, які обирають для відпочинку наші співвітчизники, відомо, мабуть, усім. Але перед кожним, хто планує візит до цієї країни, постає питання: який саме курорт обрати?

Фетхіє

До цього міста примикає чудової краси гавань, захована між величними горами. Майже кожен його готель розташований в окремій бухті або на острові. Тут дивовижний сервіс, в якому врахована кожна дрібниця, зокрема, вражаючий вид із вашого номера. Тож ви зможете розслабитися просто на балконі свого номера, випивши чашку ароматної кави і спостерігаючи за морськими маневрами красунь-яхт. Фетхіє виглядає дивовижно — немов сама природа хотіла показати всю любов у цій землі. Недарма місто вважається «землею любові», де красень Аполлон і сором'язлива Агенор знайшли один одного.

У Mint Travel підкреслюють, що крім романтики тут можна насолодитися й активним відпочинком. Хочете поплавати з аквалангом — у Фетхіє на вас чекає різноманіття морських мешканців і таємничі гроти. А якщо після пари запливів на морські глибини залишаться сили на вечірній відпочинок — зазирніть до кварталу Джалис, де відкрита найвідоміша дискотека «Лікія Дис-

Яскраві перлини Туреччини

ко». Для тих, хто обирає не тільки відпочинок, а й пізнання нового, Фетхіє — справжня знахідка. Саме тут ви зустрінете унікальні історичні пам'ятки — лікійські кам'яні саркофаги — гігантські споруди незвичайної форми, приховані в товщі скель.

Є й пам'ятки античних часів, скажімо, гробниця Амінтаса, яка розташувалася в серці гори.

Бодрум

Друга назва цього району — «біле місто», адже всі будівлі і споруди в ньому білосніжного кольору. Цей курорт дуже люблять європейські туристи — німці, англійці, французи. Тут є все, що потрібно для відпочинку: мальовни-

чі бухти й ідеальні пляжі, чудові умови для дайвінгу, серфінгу та інших морських розваг тощо. Співробітники Mint Travel відкривають вам секрет: саме тут знаходиться один із найцікавіших аквапарків «Дедеман», який підкорить серце не тільки дітей, а й стане знахідкою для дорослих. Активний відпочинок у Бодрумі легко поєднується із запальним нічним життям. Саме тут розташована одна з найбільших турецьких дискотек — Галікарнас. Однак не тільки відпочинок і розваги приваблюють туристів у Бодрумі. Неповторні пам'ятки гідно оцінять навіть найвибагливіші туристи. Так, у замку Святого Петра можна доторкнутися до історії, дізнатися більше про лицарів і їхні подвиги,

зазирнути до музеїв, які розташувалися всередині. Більш того, у Бодрумі ви зможете побачити на власні очі єдине з Семи Чудес Світу, споруда якого хоча б частково збереглася до наших днів. І це вражає. Мавзолей був зруйнований землетрусом і окремі його камені були взяті лицарями-госпітальєрами для будівництва замку Святого Петра. А це означає, що частинка Дива Світу зараз, як і раніше, знаходиться в Галікарнасі...

Мармарис

Це місто називають «нічною перлиною» Туреччини. Клуби та дискотеки на будь-який смак стануть знахідкою для тих, хто цінує яскравий і веселий спосіб життя. Однак Мармарис може вразити не тільки насиченим нічним відпочинком. Співробітники Mint Travel радять обов'язково відвідати острів Седир. Між іншим, пісок на ньому для самої Клеопатри наказав завести цезар Марк Аврелій. Не менш цікаво побувати в фортеці Мармарису, де затишно розташувалася шикарний музей. Особливо захоплюючим стане відпочинок для тих, хто любить насолоджуватися величчю гір. Цікавою знахідкою стане для вас печера Німара, пов'язана з ім'ям німфи Літо. Шлях до неї йде в гору через зарослі суничного дерева. Але на цьому список пам'яток не закінчується. Мармарису є чим вас здивувати — навіть не сумнівайтесь.

Технології

Переваги технології FTTB Надійний зв'язок

Якщо раніше при роботі в Інтернет регулярно були обриви або падала швидкість, а технічна служба нічим не могла допомогти, посилаючись на відсутність технічної можливості, то в разі підключення інтернету від Компанії «Бест» за технологією FTTB таких проблем не може бути в принципі. Якщо кабелів не пошкоджений, то Інтернет завжди буде працювати на заявленій в вашому тарифі швидкості.

Висока швидкість

Технологія FTTB дозволяє помітно збільшити обсяг переданої інформації. Швидкість підключення до інтернету за технологією FTTB обмежена лише тарифним планом і швидкістю локальної мережі всередині будівлі, яка становить до 100 Мб в секунду. Крім того, технологія FTTB дає ще одну перевагу абонентам — симетричний канал. При використанні ADSL швидкість вихідного каналу (за яким інформація відправляється від абонента) набагато нижча за швидкість вхідного, що може бути критично для тих користувачів, які постійно обмінюються файлами або викладають відеоролики в Інтернет. Симетричний канал FTTB передбачає однаково високу швидкість для вихідного і вхідного каналів. Крім того, синхронна лінія дозволяє розміщувати ігрові та веб-сервери просто у себе вдома, при цьому немає необхідності платити хостинг-компаніям за розміщення інформації на сервері.

Відсутність необхідності купувати і налаштовувати модем

При підключенні Інтернету від «Бест» за технологією FTTB фахівці компанії проведуть кабель безпосередньо до ва-

Переваги волоконно-оптичної лінії перед ADSL

Потреби сучасного світу дуже швидко переросли можливості ADSL. Тому технологією підключення Інтернету, якою користуються досі, стала FTTB (волокно до будівлі), що означає використання оптичного кабелю замість мідних проводів. Воно вигідно відрізняється тим, що дозволяє підключати всього по одному кабелю відразу Інтернет, телефон і телебачення: його пропускна здатність вільно справляється з таким навантаженням.

шого комп'ютера. Для роботи в Інтернету достатньо буде просто включити його в мережевий порт комп'ютера. Купувати і налаштовувати додаткове обладнання, таке як модем, не потрібно!

Компанія «Бест» пропонує підключити високошвидкісний Інтернет по волоконно-оптичній лінії до вашої оселі за вигідними акційними пропозиціями!

У сучасному світі ми звикли економити та поспішати, оскільки потік інформації дуже швидкий.

Скористайтеся акцією «Спекотні пропозиції від "Бест"!». Ми знизили ціну підключення приватного будинку до 600 грн. Деталі можна дізнатися на сайті www.best.net.ua у розділі «Діючі акції» або запитати у операторів контакт-центру компанії. Поспішайте, строк дії акції обмежений!

Якщо бажаєте отримати 500 грн на рахунок після підключення, скористайтеся акцією «У Вас досі ADSL?». В акції беруть участь всі абоненти, які мають діючий договір з попереднім провайдером і підключені за технологією ADSL. Значне зростання швидкості з'єднання

та приймний бонус у декілька оплачених місяців роботи — вигідно? Так! Акція діє до 31.08.2018 р.

До уваги мешканців приватних будинків, які проживають у населених пунктах: Ірпінь, Буча, Гостомель, Ворзель, Блоставиця, Горенка, Боярка, Клавдієве, Коцюбинське, Немішаєве, Обухів, Пилюповичі, Рубежівка, Стоянка, Козинці, Микуличі, Коростень. У Вас є унікальна можливість підключити високошвидкісний Інтернет від Компанії «Бест» безкоштовно!

Якщо будинок знаходиться на відстані не більше, ніж 150 м від точки підключення до телекомунікаційної мережі, ваша ціна за підключення становитиме 0,00 грн. Це сенсаційна акція, яка не буде тривати завжди!

Для того щоб дізнатися деталі, ви можете відвідати сайт www.best.net.ua та розділ «Діючі акції» або запитати про них операторів контакт-центру компанії.

Олена СТЕЦЬ

Переваги Інтернету від "БЕСТ"

- надійність, якість та швидкість
- можливість завантажувати інформацію на високій швидкості
- перегляд відео, музики та інших файлів у форматі високої якості online
- цілодобова технічна підтримка за номером: (044) 377-7-377

Погода

Ніч	День
Пт 15.06 Слабка хмарність, дощ, гроза +18	Хмарно, невеликий дощ, гроза +26
Сб 16.06 Слабка хмарність +18	Слабка хмарність, невеликий дощ, гроза +26
Нд 17.06 Слабка хмарність, дощ, гроза +19	Ясно +28
Пн 18.06 Ясно +18	Ясно +27
Вт 19.06 Ясно +17	Слабка хмарність, невеликий дощ +27
Ср 20.06 Ясно +18	Ясно +24
Чт 21.06 Ясно +14	Ясно +27
Пт 22.06 Ясно +17	Слабка хмарність +31
Сб 23.06 Ясно +20	Сильна хмарність +23
Нд 24.06 Хмарно +15	Ясно +23
Пн 25.06 Ясно +15	Ясно +25
Вт 26.06 Слабка хмарність +16	Сильна хмарність +25
Ср 27.06 Сильна хмарність +17	Сильна хмарність, невеликий дощ +22

Погода: www.gismeteo.ua

Святковий календар



- 2 липня — Міжнародний день спортивного журналіста.
- 4 липня — День судового експерта України.
- 6 липня — Всесвітній день поцілунку.

Карикатура



Втрачене посвідчення дитини з багатодітної родини, Степанюка Андрія Миколайовича, серія АІ №008115, вважати недійсним.

— Нервове захворювання вашої дружини не становить небезпеки. З таким невротом люди живуть дуже довго.
— А я, доктор, скільки протягну я?



Акції Інтернет-провайдера «Бест» для приватних будинків



Весняний настрій від Бест!

Ціну на підключення приватних будинків **до 600 ЗНИЖЕНО** гривень!Детальніше: <https://best.net.ua/vesnavidbest>

ПЕРЕКЛЮЧАЙСЯ НА БЕСТ

ТА ОТРИМУЙ **1000 грн НА РАХУНОК!**Детальніше: <https://best.net.ua/bonus1000>

Підключення одного телевізора до аналогового кабельного телебачення від Компанії «Бест»

БЕЗКОШТОВНО!

понад 50 каналів за 9 грн/місяць



У вас ADSL? Переходьте на «Бест»

та отримайте **500 гривень** на рахунок!Детальніше: <https://best.net.ua/adsl>Обери тариф за 250 грн та підключись **БЕЗКОШТОВНО!**Детальніше: <https://best.net.ua/za0grn>

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ

У Бучі встановили нові термінали «Бест» за адресами: вул. Героїв Майдану, 13 (з 09:00 до 22:00); вул. Б. Хмельницького, 6, магазин «Колодочка» (цілодобово).



ДОМАШНЄ МОРОЗИВО

Смачного!

• ВЕРШКОВЕ

Розітріть 5-6 жовтків зі склянкою цукру. Влийте 3 склянки вершків, додайте щіпку ванілі. Влийте все в каструлю, поставте на невеликий вогонь і розмішуйте, доки не згусне, але не кип'ятить. Остудіть, помішуючи. Влийте в форму і заморозуйте в морозильці.

• КАВОВЕ

Заваріть 1 склянку міцної кави. Розітріть 5-6 жовтків зі склянкою цукру. Розведіть з 2 склянками вершків, влийте туди каву, перемішайте, влийте в форму і заморозуйте в морозильці.

• ПОЛУНИЧНЕ (СУНИЧНЕ, МАЛИНОВЕ)

Розітріть 4-5 жовтків зі склянкою цукру. Додайте 2 склянки вершків, поставте на невеликий вогонь і розмішуйте, доки не згусне. Остудіть, помішуючи.



Протріть через сито 1 склянку полуниці, суниці або малини, перемішайте, влийте в форму і заморозуйте в морозильці.

Кросворд

По горизонталі:

1. Рідкісне виняткове явище 4. Кастрований бик 6. Продукт з пророщеного зерна 7. Горизонтальна частина димоходу 10. Знак зодіаку 11. Дугоподібна споруда 14. Канал для води 17. Сорт сиру 18. В'язана тепла кофта 21. Частина тіла 22. Заглибина в землі 23. Вибухова речовина

По вертикалі:

1. Відшліфована грань коштовного каміння 2. Морська тварина 3. Річка в Африці 4. Неотруйний плазун 5. Прикраса для нігтів 8. Отруйна змія 9. Сумка грибів 12. Цирковий гімнаст 13. Струмінь води під тиском 15. Довга, глибока канава 16. Морський ссавець 18. Бобова рослина 19. Хронологічна одиниця історії Землі 20. Кровні родичі

19. ера 20. рік.
8. ефа 9. аск 12. акробат 13. фонтан 15. річ 16. ж 18. сова
10. рез 11. арка 14. жар 17. рофор 18. светр 21. ту-
лу 22. яма 23. диймат.
По вертикалі: 1. фасетка 2. медуз 3. ніл 4. вул 5. лая
жес 6. аск 12. акробат 13. фонтан 15. річ 16. ж 18. сова
19. ера 20. рік.



Анекдоти

Якщо дівчина запитує, чи не товста вона, їй мало відповісти ні. Ти повинен зобразити крайнє здивування, що таке запитання взагалі можливе. А якщо можеш, то ще їй підстрибнути від несподіванки.

— Чому ви багато встигаєте і ставитеся до всього оптимістично?
— А я просто ні з ким не сперечаюся.
— Але це ж неможливо!
— Ну неможливо, оскільки неможливо.

Лікування депутата дубовою корою. Взяти дубову кору і прикласти її сильніше до голови, не знімаючи з

поліна. Ефективно. дешево. Сердито.

Діалог двох плям:
— Знову нас посадили.
— Нічого, зміємося.

Міняю програвач на вигравач.

Якщо поліцейський запитує тебе, чи не вживав ти наркотики за останні 24 години, дивитися на годинник — найкраща ідея.

— Я хочу повернути коханого...
— Це можна, чек зберегли?

— Грузинське вино, тринадцять букв.

— По горизонталі чи по вертикалі?

— Точно! "Пагарізантали".

Мої сусіди — одні пенсіонери. Тому нехай краще про мене думають, що я наркоман, ніж дізнаються, що я терапевт.

Стоять поруч три магазини: Господар лівого повісив вивіску "у нас найнижчі ціни". Господар правого повісив вивіску "у нас найякісніші товари". А господар середнього, подумавши, повісив вивіску "головний вхід".